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Τρίπολη, 13 Δεκέμβρη 2008 
 
       Εργάτες και εργάτριες, αγροτιά, αυτοαπασχολούμενοι της πόλης, νέοι εργαζόμενοι, φοιτητές, 
σπουδαστές,  μαθητές, συνταξιούχοι, έλληνες και μετανάστες, δυναμικά στο δρόμο του αγώνα.  
      
    Συνεχίζουμε πιο αποφασιστικά, αντλώντας δυνάμεις από την επιτυχημένη 
απεργία και τις πολύ μαζικές απεργιακές συγκεντρώσεις του ΠΑΜΕ στις 10 του 
Δεκέμβρη.  

Για να καταδικάσουμε τη δολοφονία του 15χρονου μαθητή, την πολιτική της 
κρατικής καταστολής και της εργοδοτικής τρομοκρατίας, τα εγκλήματα του κεφαλαίου 
στους χώρους δουλειάς.   

Να υψώσουμε μέτωπο ισχυρής αντίστασης κατά των ελαστικών μορφών 
απασχόλησης, κατά των 65 ωρών βδομαδιάτικης εργασίας, το χωρισμό του 
εργάσιμου χρόνου σε «ενεργό» και «ανενεργό» (απλήρωτο), που συζητάει το 
Ευρωκοινοβούλιο και έχουν συμφωνήσει η  Ν.Δ., το  ΠΑΣΟΚ, ο ΣΥΝ και ο ΛΑΟΣ. 
Υπονομεύοντας με την πολιτική τους το μέλλον της νέας γενιάς.  

Να αντιταχθούμε στην αύξησης του ορίου ηλικίας των γυναικών που 
εργάζονται στο δημόσιο. 

Να συγκρουστούμε με την πολιτική που εμπορευματοποιεί και υποβαθμίζει 
την παιδεία. 

Να εμποδίσουμε τις απολύσεις, την κατάργηση της Κυριακής αργίας, να 
καταδικάσουμε τον αντιλαϊκό κρατικό προϋπολογισμό της κυβέρνησης.    

Να διεκδικήσουμε το δικαίωμα στην πλήρη-σταθερή εργασία, στη 
μόρφωση, στην Υγεία, την υπογραφή ικανοποιητικών Συλλογικών 
Συμβάσεων Εργασίας, ουσιαστικές αυξήσεις στους μισθούς και στις 
συντάξεις,  προστασία όλων των ανέργων.  

Να απαιτήσουμε την κατάργηση των τρομονόμων, να συγκρουστούμε με 
τον χαφιεδισμό, με το αντιδημοκρατικό πλαίσιο που έχουν διαμορφώσει η  
Ευρωπαϊκή Ένωση, οι κυβερνήσεις της Ν.Δ. και του ΠΑΣΟΚ .  

Να κλείσουμε το δρόμο σε νέα κατασταλτικά μέτρα.    
Οι εξελίξεις που ζούμε επιτρέπουν την εξαγωγή σημαντικών συμπερασμάτων 

που θα συμβάλλουν στην ισχυροποίηση της πάλης κατά των δυνάμεων του 
δικομματισμού και του Ευρωμονόδρομου. Αυτές οι δυνάμεις κάνουν τα πάντα για να  



χτυπήσουν το εργατικό – λαϊκό κίνημα, γιατί φοβούνται την ανάπτυξη της ταξικής 
πάλης στις συνθήκες της καπιταλιστικής οικονομικής κρίσης.      

Η αγανάκτηση που αισθάνονται οι εργατικές – λαϊκές οικογένειες, οι μανάδες, 
οι πατεράδες και τα παιδιά έχει τη βάση της στην ανάπτυξη που έχει κριτήριο το 
κέρδος, στην καπιταλιστική ανάπτυξη, στην πολιτική της Ν.Δ. και του ΠΑΣΟΚ, στην 
πολιτική της Ευρωπαϊκής Ένωσης που στηρίζει, που υπερασπίζεται ο ΣΥΝ.    

Απάντηση στην επίθεση του αστικού κράτους, στην επίθεση της 
πλουτοκρατίας και την αντιλαϊκή πολιτική δε μπορούν να δώσουν οι δυνάμεις της 
υποταγής, η πλειοψηφία της ΓΣΕΕ και της ΑΔΕΔΥ, ο εργοδοτικός –κυβερνητικός 
συνδικαλισμός που στηρίζει τη στρατηγική του κεφαλαίου, την Ευρωπαϊκή Ένωση, 
τη λογική της «κοινωνικής συναίνεσης», της «ταξικής συνεργασίας».   

Καμία σχέση με τους εργαζόμενους και τη νεολαία δεν έχουν οι «γνωστοί-
άγνωστοι», ο πυρήνας των κουκουλοφόρων που καλλιεργεί το φόβο και το έδαφος 
για νέα μέτρα καταστολής.  

Οι δυνάμεις αυτές προσπαθούν να καπηλευτούν τη δικαιολογημένη 
αγανάκτηση του λαού και της νεολαίας, για να χτυπήσουν το οργανωμένο, μαχόμενο 
εργατικό – λαϊκό, νεολαιίστικο κίνημα.  

Οι «χαριεντισμοί» του ΣΥΝ με αυτές τις δυνάμεις μέσα στις οποίες κινείται 
κάθε «καρυδιάς καρύδι», η προσπάθειά του να τις παρουσιάσει σαν «κίνημα», σαν 
«εξεγερμένους» σπιλώνει την πάλη του λαού και της νεολαίας, διευκολύνει 
προβοκατόρικες ενέργειες, δείχνει την κατρακύλα ενός οπορτουνιστικού κόμματος 
που αντιμάχεται τον πρωτοπόρο ρόλο και την ιστορική αποστολή της εργατικής 
τάξης .    

Η νεολαία με τη ζωντάνια της και τον αυθορμητισμό της, αλλά και κάθε 
εργαζόμενος που αγανακτεί, που προβληματίζεται είναι ανάγκη να βαδίσει 
μαζί με το ΠΑΜΕ και τα ταξικά συνδικάτα, χρησιμοποιώντας όλες τις μορφές 
πάλης.   

Στις συνθήκες της καπιταλιστικής οικονομικής κρίσης και της ολομέτωπης 
επίθεσης των δυνάμεων του κεφαλαίου χρειάζεται ακόμα πιο  μαζικός, καλά 
οργανωμένος αγώνας με τη συμμετοχή ακόμα περισσότερων νέων, εργαζομένων, 
ανθρώπων του μόχθου.   

Αγώνας που είναι σε αντίθεση, σε ρήξη με το μεγάλο κεφάλαιο, την 
Ευρωπαϊκή Ένωση και τους άλλους ιμπεριαλιστικούς οργανισμούς, που 
συγκρούεται με την αντιλαϊκή πολιτική της Ν.Δ. και του ΠΑΣΟΚ, με τον συμβιβασμό, 
με τον οπορτουνισμό ο οποίος φέρνει την πολιτική και την ιδεολογία της 
πλουτοκρατίας στο εργατικό κίνημα.  

Αγώνας για κάθε πρόβλημα των εργαζομένων, των ανέργων, της νέας γενιάς, 
των γυναικών, των μεταναστών που θα συμβάλλει στη συγκέντρωση, στην 
προετοιμασία δυνάμεων για την ανατροπή του καθεστώτος της πλουτοκρατίας, για 
να ανοίξει ο δρόμος για την ανάπτυξη που έχει κριτήριο την ικανοποίηση των 
εργατικών – λαϊκών αναγκών. 

  Σε αυτόν τον αγώνα σας καλεί το ΠΑΜΕ, δυναμώνοντας την ταξική ενότητα, 
την προώθηση της κοινωνικής συμμαχίας της εργατικής τάξης με τη μικρή αγροτιά 
και τους αυτοαπασχολούμενους της πόλης.  

Αυτός ο δρόμος θα μας δώσει ακόμα μεγαλύτερη δύναμη.  
Αυτός ο δρόμος μπορεί να φέρει κατακτήσεις στην αναμέτρηση με τις δυνάμεις 

του κεφαλαίου και την αντιλαϊκή πολιτική.  


